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            Szuhogy-Felsőtelekes Edelény Város Önkormányzat
Községi Önkormányzatok körjegyzője   aljegyzője

      



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Edelény Városi Önkormányzat Képviselő-testületének és Szuhogy 
               Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2009. február 13-án

    megtartott rendkívüli együttes ülésén. 

Jelen vannak Edelény város részéről:  
               
               Molnár Oszkár polgármester, Baricska Jánosné, Bartók Jánosné,
               Borza Bertalan, Csabai Gyula, Dr.Daher Pierre, Hernádi Attiláné, 
               Kiss András, Lázár István, Lukács András, Magyar Árpádné, Nagy 

    Béláné, Szatmáriné Molnár Éva, Vattay Béla képviselők

Igazoltan távol: Németh András alpolgármester, 
                           Molnár Zoltán, Varga Ferenc, Vágó Tibor képviselők
               
Jelen vannak Szuhogy Község részéről:

      Fóris Sándor polgármester, Üveges Csaba alpolgármester, Fehér
                Sándorné Taskó Rita, Fórisné Nagy Márta, Kaló Béláné, Kenéz
                Bálintné, Pogány Sándor, Vargáné Beregszászi Irma képviselők

Tanácskozási joggal jelen volt Edelény Város Önkormányzata részéről:   

       Méhész Katalin aljegyző
                 Száz Attiláné Pénzügyi Osztály vezetője

       Ambrusics Tibor Igazgatási és Szoc.Oszt., Okmányiroda vezetője
       Farkas László osztályvezető

Tanácskozási joggal jelen volt Szuhogy Község Önkormányzata részéről:   

      Kenézné Fóris Hilda Szuhogy-Felsőtelekes Községi Önkormányzatok 
      körjegyzője 

Molnár  Oszkár  polgármester  köszönti  az  együttes  rendkívüli  ülés  résztvevőit, 
megállapítja,  hogy  Edelény  Város  Önkormányzat  részéről  a  18  fős  Képviselő-
testületből 12 fő van jelen, később érkezik Dr.Daher Pierre és Lázár István képviselő, 
így  a  képviselő-testület  létszáma  14  fő  lesz.  Szuhogy  Község  Önkormányzata 
részéről  a  8  fős  Képviselő-testület  teljes  létszámmal  jelen  van,  így  az  együttes 
rendkívüli ülés határozatképes.

Ismerteti a rendkívüli együttes ülés napirendi pontját az alábbiak szerint:

1./ Intézményfenntartói társulásban működtetett intézmények 2009. évi költségveté-
     ének elfogadása.
     Előadó: polgármester

Molnár Oszkár polgármester megkérdezi mindkét képviselő-testület tagjait, hogy a 
napirendi ponttal kapcsolatban van-e észrevétel, javaslat, indítvány.



2

Képviselő-testületek  tagjai  részéről  a  napirendi  ponttal  kapcsolatban  észrevétel, 
javaslat, indítvány nem volt.

Molnár  Oszkár  polgármester javasolja  a  rendkívüli  együttes  ülés  napirendi 
pontjának elfogadását.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  rendkívüli  együttes  ülés 
napirendi  pontját  12  igen  szavazattal  egyhangúlag,  Szuhogy  Község 
Önkormányzatának Képviselő-testülete 8 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta és 
meghozta az alábbi határozatot:

Szuhogy   Község Önkormányzat Képviselő-testületének      
7/2009. (II.13.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

Edelény   Város Önkormányzat Képviselő-testületének     
12/2009. (II.13.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

           Tárgy: Rendkívüli együttes ülés napirendi pontjának 
             meghatározása.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  és 
Szuhogy  Község  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a 
rendkívüli  együttes ülés napirendi pontját  az alábbiak szerint 
határozza meg:

1./ Intézményfenntartói társulásban működtetett intézmények 
     2009. évi költségvetésének  elfogadása.
     Előadó: polgármester

1./ Napirendi pont tárgya:

Intézményfenntartói társulásban működtetett intézmények 2009. évi költségveté-
sének  elfogadása.
Előadó: polgármester

(Írásos anyag a jegyzőkönyv mellékletét képezi 29./ sorszám alatt.)

Molnár Oszkár polgármester a napirendet vitára bocsátja.

Kaló  Béláné képviselő  a  Városi  Oktatási  Központ  Szuhogyon  működtetett 
tagintézményei esetében az alábbi kérdéseket fogalmazta meg:
-  A  szuhogyi  tagintézmények  működtetésére  igényelhető  valamennyi  normatíva 
igényelve  lett-e?  A  megigényeltek  közül  van-e  olyan,  amely  vonatkozásában 
felmerülhet visszafizetési kötelezettség?
- Milyen tevékenységekre,  milyen feladatokon, jogcímeken került  megigénylésre a 
beépített  normatíva?  Milyen  tanulólétszámra  lett  megigényelve  és  milyen 
dokumentum támasztja ezt alá?
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- Név szerint ki az a felelős személy, aki ezen normatívák igénylését végzi és társult 
település képviselője kitől kérhet konkrét felvilágosítást majd a későbbiekben ezekkel 
kapcsolatban?
- Szuhogy Község Önkormányzata hozzájárulása címszó alatt  az iskola esetében 
miért nincs kistérségi normatíva átvétele? A Szuhogyon vállalt többlet hozzájárulás, 
konkrétan,  milyen  költségfedezetet  jelent,  és  ha  a  költségvetésben  van  személyi 
juttatás, akkor ehhez keretlétszám rendelve miért nincs?
- Elmondja, hogy az utolsó kérdésben nem teljesen tájékozott, de úgy tudja, hogy 
pályázatot nyújtottak be a Városi Oktatási Központ működésével kapcsolatban. Ezzel 
kapcsolatban az a kérdése, hogy Szuhogy tekintetében egyeztettek-e, ha kimaradt 
miért maradt ki és az egyeztetés milyen fórumokon történt, a végleges döntést ki 
hozta  meg? A szuhogyi  önkormányzat  költségvetésében ezek  az  adatok  hogyan 
fognak megjelenni? Felvetette, hogy az előterjesztés táblázatában Martinkó András 
Általános  Iskola  és  a  Nyitnikék  Napköziotthonos  Óvoda  néven  szerepel,  amely 
tudomása szerint ilyen néven nem szerepel intézmény Szuhogyon, hiszen a társulási 
megállapodás módosításakor ezek a nevek megváltoztak.

Csabai Gyula képviselő kérdése a Városi Oktatási Központ igazgatója felé, hogy az 
átmenet hogyan zajlott, hogyan értékeli az átmeneti folyamatokat, az összevonást, 
mik a tapasztalatok? Kérdése továbbá, igaz-e, hogy a Városi Oktatási Központot 11 
millió forintos bírsággal sújtották? Ha ez igaz, akkor ez miért van? Az előterjesztés 
6./  pontjában  szerepel  Edelény  Város  Önkormányzata  egyéb  forrásból  biztosított 
támogatása 193.879,- eFt.  Mi  ez az egyéb forrás és mire vonatkozik? Úgy tudja, 
hogy a városi oktatási intézmények összevonása kapcsán igazgatói tanácsot kellett 
létrehozni. Megtörténtek-e az igazgatói tanácsba a delegálások, ha igen, mikor?

Polgármester  elmondja,  hogy Csabai  Gyula  képviselő úr  által  feltett  kérdésekből 
kettőre, - az elsőre és az utolsóra  - intézményvezető asszony fog válaszolni, a többi 
kérdésre a Pénzügyi Osztály vezetője.
Kaló  Béláné  képviselő  asszony  által  feltett  kérdések  gyakorlatilag  mind  szakmai 
kérdések, - de van néhány politikai is, - ezért osztályvezető asszonyt kéri fel elsőként 
a kérdések megválaszolására.

Száz Attiláné  osztályvezető arra a kérdése, hogy valamennyi normatíva igényelve 
lett-e, elmondja, hogy Kaló Béláné képviselő asszony, - mivel volt intézményvezető, -
nagyon jól  tudja, hogy statisztikai létszám alapján készül a normatíva igénylése a 
költségvetési törvény figyelembevételével. Tekintettel arra, hogy mindegyik témában 
elsősorban a kistérségi  normatívákat  feszegette,  ezért  azt  tudja  mondani,  hogy a 
Városi Oktatási Központ bevonásával, közvetlenül a kistérséggel egyeztették, és úgy 
igényelték meg a lehívható normatívákat,  de ebbe a Pénzügyi  Osztály nem folyik 
bele, a konkrét összegeket kapják meg a kistérségtől. Megismétli, hogy a normatíva 
igénylések az intézményi  statisztikára épül. Azt kéri,  hogy ne várják el  tőle,  hogy 
minden egyes intézmény normatíváját, létszámát fejből tudja, annál is inkább, mert 
ez nem rajtuk keresztül  fut  át,  hanem közvetlenül a kistérségen, mert  az ott  folyt 
egyeztetés során alakul ki a létszám. 
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Arra  a  kérdésre,  hogy  ki  felelős  a  normatíva  igényléséért  a  városi  és  kistérségi 
szinten, válasza, hogy a Pénzügyi Osztály, de e tekintetben csak arra a statisztikára 
tudnak  alapozni,  amit  az  intézmények  leadnak.  Az  egyeztetések  részükről  is 
megtörténtek,  mely  során  felhívták  a  figyelmet  a  lehetséges  buktatókra.  Arra  a 
kérdésre, hogy volt-e visszafizetési kötelezettség Szuhogy Önkormányzatának, nem 
tudja, hiszen a 2008. évi elszámolás most történik, az adatokat is most kérték be, de 
ugyan úgy a kistérségi hivatal is a héten küldte ki az adatszolgáltatáshoz szükséges 
adatlapokat.
Arra a kérdésre, hogy a Városi Oktatási Központ működésére pályázatot nyújtottak 
volna be, a válasza, hogy ilyenről nem tud. 

Polgármester  megkérdezi   Kenézné  Fóris  Hilda  körjegyző  asszonyt,  hogy 
Szuhogynak van-e visszafizetési kötelezettsége a normatívát érintően?

Kenézné Fóris Hilda körjegyző tudomása szerint jelen információk alapján nem volt 
olyan normatíva, ami miatt visszafizetési kötelezettség keletkezett.

Polgármester  elmondja,  nem  értette  azt  a  kérdést,  hogy  Szuhogy  saját 
költségvetésében hogyan jelennek meg ezek az adatok. Kéri Kaló Béláné képviselő 
asszonyt, hogy kérdését ismételje meg.

Kaló Béláné képviselő elmondja, hogy a kérdése a következőképpen hangzott el: A 
megigényelt  normatívák  közül  van-e  olyan,  amely  vonatkozásában  felmerülhet  a 
visszafizetési  kötelezettség,  tehát  nem az  elmúlt  időszakra  vonatkozik,  hanem a 
jelenleg feltüntetettek közül  volt  egy kérdéses normatíva,  amit  beépítettek és van 
olyan  információ,  ami  miatt  esetleg  a  későbbiekben  keletkezhet  visszafizetési 
kötelezettség.  A  kistérséget  érintően  elmondja,  hogy  a  jelen  tervezetben  átvett 
pénzként kistérségi normatíva iskola esetében nincs. Ez miért van? Ez volt a másik 
kérdése, ami a félreértést okozta.

Polgármester  az első kérdésre reagálva elmondja, hogy úgy hiszi, hogy képviselő 
asszony látnok, mert az, hogy majd, esetleg jogszabályváltozás következik be, hogy 
esetleg valami miatt csökken a gyermeklétszám, és esetleg még mi következik be, 
ezt  ebben a pillanatban az „atya  úristen”  sem tudja  megmondani,  nem,  hogy az 
osztályvezető  asszony,  vagy  jegyző,  vagy  a  polgármester.  Azt  kéri  képviselő 
asszonytól, hogy értelmes kérdéseket szíveskedjen feltenni.

Száz Attiláné osztályvezető a kérdéssel kapcsolatban azt tudja mondani, hogy ha a 
megigényelt  normatívától  a  létszám eltérne,  tehát  kevesebb  lesz,  ebből  adódhat 
visszafizetési  kötelezettség.  A  szuhogyi  általános  iskolánál  azért  nem  szerepel 
normatíva, mert nem hívható le az iskolára kistérségi normatíva, mivel nem felel meg 
a feltételeknek.

Polgármester  azt  az  észrevételt  jogosnak  tartja,  miszerint  az  előterjesztésben  a 
szuhogyi iskola és óvoda helytelenül nevesítve van. A Városi Oktatási Központ, hogy 
pályázott volna működésre, - az ezzel kapcsolatos kérdését nem tudja mire érteni.
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Kaló Béláné képviselő elmondja, hogy nincs pontos tudomása róla, de úgy hírlik, 
hogy pályázatot nyújtott be a közösen fenntartott intézménnyel kapcsolatban Edelény 
városa. Ezzel kapcsolatban szeretett volna biztosat tudni, mert ha történt ilyen, az a 
kérdése, hogy kik egyeztettek, milyen fórumon és a döntést kik hozták meg.

Méhész  Katalin  aljegyző  elmondja,  hogy  Edelény  Város  Önkormányzata  nem 
nyújtott be pályázatot, Szuhogynak volt lehetősége pályázat benyújtására kistérségi 
keretek közt.

Polgármester  azon  csodálkozik,  hogy  képviselő  asszony  működési  jellegű 
pályázatot  forszíroz, ilyen jellegű pályázat  nem volt,  ezért  kéri  képviselő asszonyt 
pontosan fogalmazza meg kérdését.

Kaló Béláné képviselő elmondja,  hogy kérdéseire adott  válaszoknak az „érceitől” 
eltekint, a tartalmát elfogadja.

Hernádi Attiláné  képviselő a további kérdésekre válaszolva előljáróban elmondja, 
hogy  a  képviselő-testület  szakbizottságokat  működtet,  szakbizottság  az  Oktatási-
Közművelődési,  Ifjúsági  és  Sport  Bizottság,  a  Pénzügyi  és  Ügyrendi  Bizottság. 
Tehát,  aki  mélyrehatóan  szeretne  informálódni  az  oktatásról,  a  normatív 
támogatásokról,  a  pénzügyi  helyzetről,  azt  kéri,  hogy  menjen  el  ezekre  a  nyílt 
ülésekre, mert úgy gondolja, hogy ott mindenre kiterjedően a polgármesteri hivatal 
szakembereinek segítségével minden kérdésre választ tudnak adni.  Arra a kérdésre, 
hogy  mik  a  tapasztalatok  a  Városi  Oktatási  Központtal  kapcsolatosan,  elmondja, 
hogy  az  intézmény  működéséről  két  hónap  múlva  részletes  beszámolót  fognak 
benyújtani.  A szülők előtt,  a  szakmai szervezetek előtt  elmondták, hogy a Városi 
Oktatási  Központnak  azért  kellett  létrejönnie,  mert  az  a  pénzügyi  finanszírozás, 
amelyet a jelenlegi kormányzat biztosít az oktatás számára, nem tette lehetővé azt, 
hogy  az  intézmények  külön-külön  működhessenek.  Az  a  pénzügyi  megszorítás, 
amely  arra  kényszeríttette  az  önkormányzatokat,  hogy  oktatási  intézményeiket 
összevonják  és  ezáltal  politikai  vihart  kavarjanak  az  intézményekben,  a 
településeken,  ezt  sikerült  megtenni,  de  jelentheti  boldogan,  hogy  az  a  Városi 
Oktatási  Központ,  amely  hét  intézményből  jött  létre  Edelény  városában,  minden 
tekintetben, szakmai és pénzügyi tekintetben kiegyensúlyozottan működik. Sőt el kell 
mondani,  hogy  egyfajta  színvonal  emelkedés  is  tapasztalható  a  szülők 
visszajelezése  alapján.  Az  1.számú  iskolában  magas  szintű  magyar-angol  két 
tannyelvű  oktatást  vezettek  be,  a  borsodi  iskolában  a  halmozottan  hátrányos 
helyzetű gyermekek iskolaotthonos oktatásban részesülnek az első két évfolyamon. 
A szuhogyi tagiskola esetében olyan visszajelzések érkeztek, hogy olyan programok 
valósultak meg az elmúlt pár hónapban, amelyre idáig nem volt példa. A pénzügyi 
beszámoló tekintetében, ha megnézik, hogy ebből a Városi Oktatási Központból 38 
dolgozó hiányzik a Városgondnoksággal, a konyhával, intézményekkel egységesen, 
amely  38  embernek  a  feladatát  vette  át  és  végzi  el  maradéktalanul.  A  jelenlegi 
költségvetési tervezetben nem látható még ez a pénzügyi megszorítás, amely majd 
ennek következménye lesz, mert hogy a felmentések, a végkielégítések még ebben 
az évben kerülnek kifizetésre. Az elmondható már most, hogy 70-80 millió forintos 
megtakarítást jelent a városnak. 
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Természetesen  sok  munka  hárul  rájuk,  de  az  az  együttműködés,  az  a  pozitív 
hozzáállás  az  intézményegységek  vezetői  és  a  munkatársak  részéről  ehhez  a 
rendkívül nehéz feladathoz, elismerésre méltó, melyért köszönetét fejezi ki.
Az  igazgatói  tanács  létrehozásával  kapcsolatos  kérdésre  elmondja,  az  SZMSZ-t 
elfogadta  valamennyi  alkalmazott  2008.  augusztusában,  de  a  Kjt.  módosítása 
következtében  módosítani  kellett  az  SZMSZ-t  sok  tekintetben,  és  tudják,  hogy 
kétszer,  háromszor  is  új  törvények  jelentek  meg.  Az  igazgatói  tanács  2008. 
december 12-én alakult meg és amennyiben szükséges el tudja, mondani, hogy kik a 
tagjai, de úgy gondolja, hogy most nem az a hely és idő, hogy erről beszámoljon.

Száz  Attiláné  osztályvezető  arra  a  kérdésre,  igaz-e,  hogy  a  Városi  Oktatási 
Központot 11 millió forintos bírsággal sújtották, válasza, hogy erről nincs tudomása, 
de ha lett volna ilyen bírság, ez az információ hozzá is eljutott volna. Kérdés volt, 
hogy az előterjesztés 6./ pontjában szerepelő, Edelény Város Önkormányzata egyéb 
forrásból biztosított támogatása 193.879,- eFt, hogy mi ez az egyéb forrás és mire 
vonatkozik,  elmondja,  ennek  a  fedezete  a  saját  bevételek  és  azok  a  normatív 
hozzájárulások,  amelyeket  konkrétan  nem a  feladatellátáshoz  kapnak,  hanem  a 
település kapja támogatásként személyi jövedelemadó kiegészítés címszó alatt.

Méhész  Katalin  aljegyző  elmondja,  hogy  kérdés  volt,  hogy  amennyiben  az 
előterjesztés határozati javaslata elfogadásra kerül, az hogyan jelenik meg Szuhogy 
Község Önkormányzatának költségvetésében. Válasza, hogy ez beépül a szuhogyi 
önkormányzat költségvetési rendeletébe, tehát ott fog megjelenni.

Polgármester elmondja, hogy a kormány által beterjesztett és a Parlament többsége 
által,  a  szocialista  és  szabad  demokrata  képviselők  által  elfogadott  2009.  évi 
költségvetés, ha nem úgy nézne ki, mint ahogyan kinéz, akkor ezt a 193.879,- eFt 
összeget egyéb dolgokra is fel tudnák használni, és nem kellene ezzel kiegészíteni 
az iskolák és óvodák működését.
Ezt követően kéri, hogy a bizottságok elnökei ismertessék a bizottsági véleményeket.

Valamennyi  bizottság javasolja  az  előterjesztés  határozati  javaslatának 
elfogadását.

Kaló Béláné képviselő jelezte, hogy arra a kérdésére nem kapott választ, miszerint a 
létszámkeret és a személyi juttatások hogyan kerülnek be a szuhogyi önkormányzat 
költségvetésébe.

Száz Attiláné osztályvezető pontosításként elmondja, hogy ez nem Szuhogy Község 
Önkormányzatának költségvetésébe kerül  be, hanem Edelény önkormányzatáéba. 
Edelény költségvetésében fog megjelenni valamennyi, az előterjesztésben felsorolt 
működési  és  költségvetési  bevételi  és  kiadási  cím.  Szuhogy  Község 
Önkormányzatának költségvetésében az átadott pénzeszköz fog beépülni 22.220,- 
eFt összeggel. Megjegyzi, hogy Edelény létszámkeretében van benne a szuhogyi is, 
de ugyan úgy a személyi, dologi, stb. kiadás is.
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Fóris Sándor Szuhogy község polgármester elmondja, hozzászólásának célja, hogy 
köszönetet  mondjon mindkét  testületnek,  elsősorban Molnár  Oszkár  polgármester 
úrnak,  a  képviselő-testület  minden  tagjának,  a  szuhogyi  képviselő-testület  azon 
tagjainak is, akik ennek a társulásnak a létrehozásán fáradoztak. Ez a társulás 2007-
ben  indult,  nem  jó  kedvükből  tették  meg  ez  a  lépést,  de  sajnos  Szuhogyon  a 
gyermeklétszám arra késztette  a  testületet,  hogy társulásban folytassa tovább az 
oktatást, hiszen a társulás létrejötte nélkül erre nem lettek volna képesek. Edelény 
készséggel  fogadta  őket.  Megjegyezni  kívánta,  hogy a törvényeknek  megfelelően 
hajtottak  végre  mindent,  viszont  a  törvény  adta  lehetőségeket  nem  használta  ki 
Szuhogy.  Mindannyian  tisztában  vannak  azzal,  hogy  amennyiben  megosztották 
volna és a 7., 8. osztály bejárt volna Edelénybe, lényegesen több lenne a normatív 
támogatás,  de  Szuhogy  is  óriási  dolgot  vállalt  és  Edelény  is  ezzel,  ezért  jár  a 
köszönet  Edelénynek.  Az  vezérelte  Szuhogy  önkormányzatát,  hogy  a  szuhogyi 
gyermekek és szülők elégedettek legyenek. A tavalyi évben Szuhogyon egyéb más 
okok miatt is óriási volt a megosztottság és felháborodás dúlt. Személy szerint,  és a 
képviselő-testületnek  a  nagy  része  is  azon  volt,  hogy  a  gyermekek  és  a  szülők 
érdekében  társulási  formában  tartsák  meg  az  1-8  osztályt  Szuhogyon.  Azt  tudja 
ígérni,  hogy  ebben  a  formában  fog  működni  a  két  szuhogyi  intézmény,  amíg  a 
költségvetés ezt  biztosítja számukra.  Látható,  hogy a két  intézmény esetében 22 
millió  forint  körüli  az  az  összeg,  amit  az  önkormányzatuknak  a  normatív 
támogatáshoz  hozzá  kell  tennie.  Erőn  felülinek  tűnik,  de  bízik  abban,  hogy  jó 
gazdálkodással ez sikerül. Láthatják azt is, hogy közel 10 millió forinttal kevesebb a 
szuhogyi  hozzájárulás,  mint  tavaly  volt.  Véleménye  szerint  ez  mindenképpen  az 
oktatási központ megalakításának az eredménye, ami akkor őt arra ösztökélte, és azt 
mondta a szuhogyi testületnek, hogy ez nekik megtakarítást fog jelenteni, vállalják 
be.  Ezt  bevállalták  és  bízik  abban,  hogy  közös  erővel  és  olyan  hozzáállással, 
amilyennel  volt  Edelény képviselő-testülete,  ebben az  évben  is  meg  fogják  tudni 
oldani.

Molnár Oszkár polgármester az elmondottakhoz, csak annyit kíván hozzátenni, hogy 
ma  Magyarországon  -  néhány  kivétellel  –  minden  önkormányzat  nagyon  nehéz 
helyzetben  van.  A  Szuhoggyal  történt  társulás  nagyon  komoly  és  sok  munkát 
jelentett  Edelényben  a  polgármesteri  hivatal  apparátusának,  mind  az  intézmény 
vezetőjének. Ezért az elvégzett  komoly munkáért köszönet jár mindenkinek. Az is 
látszik most már, függetlenül attól, hogy az ez évi központi költségvetés nem ismer el 
semmiféle  inflációs emelkedést,  tehát  annak ellenére, hogy a gáz,  az elektromos 
energia, stb. ára jelentős mértékben növekedett 2008. január 1-jéhez képest, ennek 
ellenére  a  költségvetési  törvény  semmit  nem ismert  el.  Ebből  is  látszik,  hogy  a 
helyzet  egyre  nehezebb.  Amit  polgármester  úr  elmondott,  hogy  pénzügyi 
szempontból jobban járt volna úgy Szuhogy, mint Edelény abban az esetben, ha a 
szuhogyi 7-8. osztály Edelénybe jár, viszont neki személy szerint az a véleménye, 
hogy nagyon  fontos a pénz,  mert  anélkül  nehéz működni,  de  nem minden áron. 
Vannak  azért  olyan  szempontok  is,  amelyek  meg kell,  hogy  előzzék  a  pénzügyi 
kérdéseket,  természetesen  addig  a  határig,  amit  még  el  lehet  viselni  pénzügyi 
szempontból. Ezt döntötte el tavaly nyáron úgy Szuhogy,  mint Edelény képviselő-



testülete, hogy vállalja ezt a feladatot ilyen módon annak ellenére, hogy pénzügyileg 
egy picit mind a két település önkormányzata rosszabbul jár. 
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Ami számára - és úgy gondolja, hogy nagyon sok ember számára úgy Szuhogyon, 
mint Edelényben - kicsit érhetetlen, hogy egyéni sérelmek és egyéni más érdekek 
miatt vannak olyanok még a mai napig is, akik mindent megtesznek azért, hogy a 
közösen  létrehozott  intézményfenntartói  társulás  működése  elé  akadályokat 
gördítsenek. E helyről is kéri azokat, akiket érint, hogy fejezzék be ezt és hagyják 
békén  működni  az  intézményeket.  Az  egyéni  sérelmek  miatt  meg  úgy,  ahogyan 
eddig megtették, menjenek a bíróságra, de hagyják a közös intézményt működni és 
ne szítsák tovább a feszültségek a két településen. A bíróság majd eldönti,  hogy 
kinek van igaza, úgy, mint ahogyan a jelenleg folyamatban lévő munkaügyi perekben 
is el fogja dönteni.
Ezt  követően  az  előterjesztés  határozati  javaslatával  kapcsolatban  módosító 
javaslatot tesz. Javasolja, hogy kerüljön ki a határozati javaslatból a Nyitnikék, illetve 
a Martinkó András elnevezés.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a módosító javaslatot 14 igen 
szavazattal, egyhangúlag, Szuhogy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
8 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Molnár Oszkár  polgármester javasolja, hogy a határozati javaslat 1./  pontjában a 
táblázat után kerüljön be a „határidő: azonnal” szövegrész.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a módosító javaslatot 14 igen 
szavazattal, egyhangúlag, Szuhogy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
8 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Molnár Oszkár  polgármester javasolja, hogy a határozati javaslat 1./  pontjában a 
táblázat után kerüljön be a „felelős: polgármester” szövegrész.

Edelény Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a módosító javaslatot 14 igen 
szavazattal, egyhangúlag, Szuhogy Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 
8 igen szavazattal egyhangúlag elfogadta.

Molnár  Oszkár  polgármester  a  módosításokkal  együtt  javasolja  az  előterjesztés 
határozati javaslatának elfogadását.

Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  a  javaslatot  –  a 
módosításokkal együtt 12 igen szavazattal, 2 tartózkodás mellett, Szuhogy Község 
Önkormányzatának  Képviselő-testülete  8  igen szavazattal  egyhangúlag  elfogadta, 
majd meghozta a következő határozatot:
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Szuhogy   Község Önkormányzat Képviselő-testületének      
8/2009. (II.13.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA
Edelény   Város Önkormányzat Képviselő-testületének     
13/2009. (II.13.) sz. ÖNKORMÁNYZATI HATÁROZATA

           Tárgy: Intézményfenntartói társulásban működtetett intézmények
                       2009. évi költségvetésének elfogadása.

1.) Edelény  Város  Önkormányzatának  Képviselő-testülete  és  Szuhogy  Község 
Önkormányzatának  Képviselő-testülete  megtárgyalta a  Városi  Oktatási 
Központ és tagintézményei, napköziotthonos óvoda és általános iskola 2009. 
évi költségvetését, és azt az alábbiak szerint fogadja el:

A Városi Oktatási Központ 2009. évi költségvetése az Edelény- Szuhogy önkormányzatok 
rendkívüli együttes ülésére

ezer Ft-ban

Megnevezés
Városi Oktatási 

Központ

szuhogyi 
tagintézménye
általános iskola

Szuhogyi 
Tagintézménye

napköziotthonos 
óvoda és 
konyha Összesen

I. Intézményi működési bevétel 50586  4782 55368

II
Intézmény működéséhez kapcsolódó 
hozzájárulás    0

 normatív hozzájárulás 482181 33173 16146 531500

 normatív kötött felhasználású támogatás 1987 165 48 2200
 központosított előirányzat 71077 2220 1411 74708
III. Támogatásértékű működési bevétel    0
 Fejezettől átvett pénz 7539  1335 8874
 Kistérségi normatíva átvétele 18589  5225 23814

IV.
Államháztartáson kívülről átvett 
pénzeszköz    0

V. 
Szuhogy Község Önkormányzat 
hozzájárulása 2500 15564 4156 22220

VI.
Edelény Város Önkormányzata egyéb 
forrásból biztosított támogatása 193879   193879

Költségvetési bevételek összesen 828338 51122 33103 912563

      
I. Személyi juttatások 482790 33187 17586 533563
II. Munkaadói járulékok 152488 10498 5537 168523
III. Dologi és egyéb folyó kiadások 192760 7437 9980 210177

IV.
Pénzeszköz átadások és egyéb 
támogatások    0

V. Felujítási kiadások    0
VI. Beruházási kiadások 300   300

Költségvetési kiadások összesen 828338 51122 33103 912563

Határidő: azonnal



Felelős: polgármester
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2.) Szuhogy Község Önkormányzata a társulási megállapodás 9. c.) pontjában 
     rögzített ütemezésben a tagintézmények működéséhez 22.220 eFt 
     hozzájárulást utal át Edelény Város Önkormányzat részére.

       Határidő: azonnal
     Felelős: polgármester, jegyző

Molnár  Oszkár  polgármester –  mivel egyéb  más  napirend,  javaslat,  észrevétel, 
vélemény  nem  volt  –  megköszönve  a  megjelenést,  a  rendkívüli  együttes  ülést 
bezárta.

K.m.f.

        Jegyző távollétében:

  Molnár Oszkár Méhész Katalin 
Edelény város polgármestere        Edelény Város Önkormányzat  

  aljegyzője

  Fóris Sándor     Kenézné Fóris Hilda 
Szuhogy község  polgármestere                           Szuhogy-Felsőtelekes Községi 

         Önkormányzatok körjegyzője


	EDELÉNY VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK  ÉS 
	SZUHOGY KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK
	T Á R G Y S O R O Z A T
	J E G Y Z Ő K Ö N Y V

